



## **В СУ СКР по Чувашии состоялось расширенное заседание коллегии по вопросам преступности среди несовершеннолетних**



Вчера состоялось расширенное заседание коллегии следственного управления Следственного комитета России по Чувашской Республике, на котором обсуждены вопросы практики проверки сообщений и расследования уголовных дел о преступлениях, совершенных несовершеннолетними и в отношении них, установления обстоятельств, способствовавших совершению преступлений данной категории, профилактики преступлений и происшествий с детьми, в том числе их травматизма и суицидального поведения; результаты работы по организации розыска без вести пропавших граждан, в том числе несовершеннолетних, а также расследования уголовных дел, возбужденных по фактам безвестного исчезновения граждан.

В заседании коллегии приняли участие представители Министерства внутренних дел по Чувашской Республике, Министерства здравоохранения Чувашской Республики и



---

Министерства образования Чувашской Республики.

Расследование преступлений, совершенных несовершеннолетними и в отношении несовершеннолетних, всегда являлось одним из приоритетных направлений деятельности следственного управления. Только продуктивное и грамотно выстроенное взаимодействие правоохранительных органов и профильных министерств на данном направлении деятельности позволит достичь положительных результатов.

На заседании коллегии были выработаны конкретные предложения, направленные на снижение детской преступности в регионе, оказания детям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации, эффективной психологической и социальной помощи, а также по физической защите детских образовательных и дошкольных учреждений, что особенно актуально в наше время.

По результатам заседания принято решение коллегии, в котором определены конкретные мероприятия, направленные на повышение эффективности проводимой работы в данном направлении деятельности.

## Изображения



28 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1785059>